

BESZÁMOLÓ 2020.

2020-ban az alapítvány a gyermekek napközbeni ellátását folytatta a Lila Fecske Mini Bölcsődében és Családi Bölcsődében.

Szakmai tevékenységünk

A tárgyévben összesen 29 fő beiratott gyermek volt a bölcsődében és 9 fő a családi bölcsődében. Az év folyamán folyamatosan két mini bölcsődei csoporttal, egyidejűleg maximum 15 fő beiratott gyermekkel és az 5 fős családi bölcsődei csoporttal működtünk.

A gyermekek szakszerű ellátása a képzett szakképzett kollégák révén folyamatosan biztosítva volt. A két szervezeti egységben, az év első felében 3 fő felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelő és 1 fő felsőfokú szakmai képesítéssel rendelkező kisgyermeknevelő látta el a bölcsődei kisgyermeknevelést. Április végéig 2 fő dajkánk volt, akik megszerezték a bölcsődei dajka végzettséget. Májustól 1 fő szakképzett dajka látja el a teendőket - létszámunk teljesen megfelel a törvényi előírásoknak. A megfelelő szakmai létszámunk lehetővé tette a mini bölcsődében a szakképzett helyettesítéseket, míg a családi bölcsődében szintén megfelelő szakképzettséggel rendelkező külsős kollégánk helyettesített szükség esetén.

Dolgozóink továbbképzése a Covid járvány miatt nem a terv szerint folytatódott, de sikerült elvégezniük néhány választható szakmai továbbképzést. Egyik kollégánk integrált szülő-csecsemő konzultáció posztgraduális képzésen vesz részt, ezzel is növelve szolgáltatásaink szakmai színvonalát.

Folytatódtak külső szakemberek által vezetett foglalkozásaink / kezdeményezéseink a gyermekeknek: zenebölcsi gitárral, citerával, sok énekkel és tánccal, kreatív művészeti foglalkozás, illetve a Bilibo torna gyógypedagógus szakember vezetésével. Kisgyermeknevelőink pedig nap mint nap mondókával, mesével, bábozással, kézműves kezdeményezésekkel szórakoztatják és fejlesztik a hozzájuk járó gyermekeket.

A Covid járvány miatt bár alaptevékenységünket folyamatosan elláttuk az évben, azonban a külsős szakemberek által tartott foglalkozások átmenetileg szüneteltek és sajnos az ünnepek, évszakok ihlette rendezvényeinket sem tudtuk megtartani. Szülők és külsős szakemberek nélkül is igyekeztünk az ünnepekről megemlékezni: az ehhez kapcsolódó szakmai felkészülés, előkészületek, valamint a megfelelő, védett háttér biztosítása dolgozóinktól kívántak nagyobb erőfeszítést.

A Covid járvány kezeléséhez cselekvési tervet készítettünk. Ennek megfelelően fokozottan ügyeltünk a rendszeres fertőtlenítésre, takarításra, a gyermekek és szülők megfelelő fogadására, kapcsolattartásra. A járvány bejelentését követően gyermeklétszámunk átmenetileg lecsökkent, ügyeleti rendben, rövidített nyitva tartással dolgoztunk. A nyári enyhítések során egyre többen újra igénybe vették szolgáltatásainkat, ezért nem volt nyári zárásunk, a nyitva tartást a szabadságok átcsoportosításával oldottuk meg. A szeptemberi szülői értekezletet az udvaron, csoportonként külön, az előírásokat betartva tartottuk meg. Szülőcsoportos megbeszéléseket nem tartottunk, a szülőkkel igyekeztünk online kapcsolatot tartani.

Augusztusban megnyertük a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. által kiírt pályázatot (NEA/56/2020), melynek célja a Lila Fecske Alapítvány Működésének és gyermekközpontú programjainak támogatása.

Decemberben Állami Számvevőszéki ellenőrzést kaptunk, a kért dokumentumokat hiánytalanul feltöltöttük az ÁSZ rendszerébe.

A 2020. évben vállalkozói tevékenységet nem folytattunk. Induló tőkénk (2007-ben 100.000 Ft.) nem gyarapodott. A tisztségviselők díjazás nélkül látták el feladataikat.

Bevételeink

Az alapítvány főbb bevételei az évben a közhasznú tevékenység folytatásának ellenértékéért kapott térítési díjakból, az állami kincstártól kapott bértámogatásból, feladat alapú ellátás támogatásából,

ágazati pótlék támogatásból, nyertes pályázatra kapott összegből, valamint adományokból tevődtek össze. További bevételi forrásunk volt a jövedelemadó utáni 1%-os juttatások.

A költségvetéstől kapott támogatás a kiegészítő támogatással és pótlékokkal (25.827.118 Ft), valamint a térítési díjak (12.153.600 Ft) mellett az alapítványi támogatás, pályázatra kapott összeg (1.393.000 Ft) és egyéb bevételek (609.163 Ft) voltak a főbb forrásaink. Ez utóbbiból az szja 1%-ból befolyt összeg 172.520 Ft-ot tett ki.

Az intézményi térítési díjunk maradt az előző évben kiszámított összeg, melyet a mini bölcsőde esetén 92.000 Ft-ban, a családi bölcsődénél 70.000 Ft-ban maximalizáltunk. A személyes térítési díjak összegét a törvénynek megfelelően, a mindenkor intézményi térítési díj összegében maximalizáltuk, de folytattuk azt a gyakorlatot, hogy a térítési díj szabályzatunkat alapul véve, a szülőkkel történő megállapodások során egyéni mérlegelések alapján a kuratórium megítélte a kedvezményes térítési díjat az ellátásért. Célunk, hogy a bölcsődei és családi bölcsődei ellátás során – férőhely függvényében - minél több gyermek napközbeni elhelyezéséről gondoskodjunk, akár kedvezményes térítési díjak elfogadásával is.

Bár a térítési díjunk összegét részben (a bölcsőde esetén) felemeltük azért, hogy a megnövekedett bérköltséget finanszírozni tudjuk, az ebből befolyt összeg az évben mégis elmaradt az előző évitől, a járvány miatti létszám csökkenés miatt, illetve mivel a feladatunkat nem tudtuk a megszokott módon ellátni és a szülők nem tudták igénybe venni a szolgáltatásunkat, a térítési díj helyett a korlátozás alá eső időszakokra fenntartási díjat állapítottunk meg.

A családi bölcsődék 2020-tól magasabb összegű feladatellátási támogatást kapnak, ezért alacsonyabb összegben határoztuk meg a személyes térítési díjak összegét.

Ráfordításaink

A közhasznú tevékenység végzésére, működésünk biztosítására szolgáltak bevételeink.

Az állami költségvetéstől kapott feladat alapú támogatást teljes egészében a mini bölcsőde és családi bölcsőde folyó költségeire (bérjellegű kiadások (25.809.227 Ft), igénybe vett szolgáltatások költségeire – bérleti díj, rezszi költségek...stb (6.906.720 Ft), anyagköltségekre – gyermekétkeztetés, irodaszerek, játékkellománnyunk bővítésére (6.815.741 Ft) eszközökre fordítottuk, ezzel biztosítva zavartalan, folyamatos működésünket. A járvány miatt a fertőtlenítő szerek, eszközökre fordított összegek is nagyobb tételt jelentettek költségvetésünkben.

Az Szja 1 %-ból befolyt bevételünk forrásul szolgált az udvar kerítésének felújítására, csoportszobák tisztasági festésére, parketta felújításra, árnyékoló építésére.

Az étkezési díjakból befolyt összeg teljes egészében a gyermekek étkeztetésére lett fordítva, melyet részben a Vecsési Központi Konyha fenntartója, a Vecsési Önkormányzat számlázott, részben a rendezvényekhez vásárolt gyümölcsök, italok, egyéb ételféleségek tettek ki.

Budapest, 2021. március 26.

Lila Fecske Alapítvány
1188 Bp., Zrínyi u. 19/a.
Adósz.: 18260900-1-43

Alapítvány Képviselője